



[首页](#) | [纪念活动](#) | [各方评说](#) | [抗日群英](#) | [回国参战](#) | [海外声援](#) | [保家抗战](#) | [救亡团体](#) | [历史照片](#)

[首页](#) >> [专题新闻](#)

泰华各界举办图片展纪念抗战胜利60周年

华声报讯：据中新社消息，恰逢周日，8月21日清早的泰国曼谷市乐园，一样聚集了许许多多前来晨练的人们，不过比平日还是热闹了许多。一个纪念中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利60周年的图片展览，在这里举行，吸引了进出公园的晨练者纷纷驻足观看。

这个纪念图片展览，由泰国中华总商会、泰国潮州会馆、泰华各姓宗亲联谊会、泰国“中国和平统一促进会”联合泰华各界社团共同主办。中国驻泰国大使馆张九桓大使及泰国中华总商会主席郑明如博士、泰国潮州会馆主席李光隆、泰国“中国和平统一促进会”会长王志民等泰华各界人士到场观看了图片展。

郑明如主席在图片展上致辞时说，今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利60周年，举行图片展就是要让世人不忘历史，记住教训，珍爱和平。

“被日军细菌战残害的中国儿童”、“被日寇集体屠杀后丢弃在长江边上的中国人尸体”、“日军强奸侮辱妇女恶行”、“南京大屠杀”、“日军活埋中国平民”、“日军用军刀砍杀平民”……一张张充满悲酸与血泪的图片，见证了日本的侵略暴行。

然而，面对现实，泰国“中国和平统一促进会”副会长丁文志博士指出，最近一段时间来，包括小泉首相在内的一些日本高层人士不顾曾遭日本帝国主义侵略的中国、韩国及东南亚一些国家和人民的反对，坚持参拜安放着日本战犯骨灰的靖国神社；而且日本当局更改教科书，篡改历史，美化其侵略，这是“我们坚决反对的”。

与“华侨与抗日战争”主题相关的图片和文字解说，则充分展现了1931年“九·一八”事变到1945年抗战胜利期间，整整14年漫长岁月里广大海外华侨华人以各种方式支持中国抗战的光辉业绩。

公园里，“决不让日本加入联合国安理会常任理事国”、“牢记历史、不忘过去、珍视和平、开创未来”、“历史不容篡改！关山依旧”等一条条横幅，十分醒目。在一块长长的白布上，一个个人自发签名，表达了“勿忘历史，珍爱和平”的呼声。

[中国侨网](#) 版权所有，未经授权禁止复制或建立镜像